Schéma de I'ceil

Dans la partie gauche de la page figure la
légende. L'ceil est représente a droite par
un cercle constitué d’'elements disposes
en couches. Se trouve d’abord la
sclérotique, sur la partie la plus externe de
I'ceil s’ouvrant a I'avant sur la cornée. La
couche intermédiaire est la choroide
prolongée par l'iris a I'avant de I'ceil, au
centre duquel se trouve l'orifice de la
pupille. La pupille se rétracte ou se dilate
selon la lumiere. Derriere la pupille figure
le cristallin, sorte de lentille. La couche la
plus interne de I'ceil est constituée par la
rétine, reliée a l'arriere au nerf optique. Le
centre de I'ceil est occupé par 'lhumeur
vitrée, un gel transparent.
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